



ΠΑΠΑΘΕΜΕΛΗΣ:

Να καταγγείλουμε την ενδιάμεση συμφωνία

Ενώ η διαδικασία κατά της Ελλάδας στο Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης βρίσκεται εν εξελίξει, μετά από προσφυγή της Σκοπιανής πλευράς ότι η χώρα μας παρέβη την ενδιάμεση συμφωνία με την ΠΓΔΜ, ο Πρόεδρος της Δημοκρατικής Αναγέννησης, Στέλιος Παπαθεμελής, με δήλωσή του καλεί την κυβέρνηση να καταγγείλει αυτή τη συμφωνία: «Τα Σκόπια έχουν εναγάγει την Ελλάδα ενώπιον του Διεθνούς Δικαστηρίου της Χάγης για την άρνησή της στο Βουκουρέστι να συναινέσει στην ένταξή τους στο ΝΑΤΟ. Ο Γκρουέφσκυ επισπεύδει τη διαδικασία της Χάγης και επιμένει να «ταΐζει» τους συμπολίτες του πλαστικό μακεδονισμό την ώρα που η ανεργία τους έχει εκτοξευθεί στο 40%.

Η Ελλάδα εξακολουθεί να θωπεύει την σκοπιανή προκλητικότητα και να ψάχνει δικηγόρους για τη Χάγη ενώ μπορεί να πράξει το απλό και καταλυτικό της νομικής βάσης της προσφυγής τους: να καταγγείλει την περιβόητη Ενδιάμεση Συμφωνία.

Η Συμφωνία αυτή 7ετούς διάρκειας για την εξεύρεση λύσης στην ονομασία έληξε άπρακτη το 2002 αλλά παρατείνεται αυτομάτως εφ' όσον καμία από τις δύο πλευρές δεν την καταγγέλλει. Η Συμφωνία ετεροβαρής υπέρ των Σκοπίων εξ αρχής, παραβιάζεται έκτοτε συστηματικά και κατ' εξακολούθηση από τα Σκόπια χωρίς ποτέ η Ελλάς να έχει καταγγείλει τις παραβιάσεις και παρατείνεται χωρίς κανένα απολύτως συμφέρον της Ελλάδος.

Η Κυβέρνηση πρέπει να προχωρήσει στην άμεση καταγγελία της η οποία οδηγεί και στην αυτόματη απόρριψη της σκοπιανής προσφυγής.

Οφείλει να το πράξει αμελητί διότι η καταγγελία επιφέρει τις συνέπειές της 1 έτος μετά την κατάθεσή της», αναφέρει ο κ. Παπαθεμελής.

Οι ελληνικές θέσεις στο δικαστήριο της Χάγης

Κατατέθηκε την Τρίτη στο Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης το απαντητικό Μνημόνιο της Ελλάδος στην προσφυγή της ΠΓΔΜ κατά της χώρας μας.

Υπενθυμίζεται ότι η ΠΓΔΜ είχε καταθέσει προσφυγή κατά της Ελλάδος ενώπιον του Διεθνούς Δικαστηρίου, επικαλούμενη παραβίαση εκ μέρους μας του άρθρου 11 της Ενδιάμεσης Συμφωνίας του 1995, λόγω της υποτιθέμενης αντίρρησης της Ελλάδος στην πρόσκληση για ένταξη της ΠΓΔΜ στο ΝΑΤΟ.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του ελληνικού υπουργείου Εξωτερικών, η κατάθεση έγινε από τους εκπροσώπους της Ελλάδος στην υπόθεση, πρέσβυ Γεώργιο Σαββαΐδη και τη νομικό σύμβουλο και προϊστάμενη του Τμήματος Δημοσίου Διεθνούς Δικαίου της Ειδικής Νομικής Υπηρεσίας, Μαρία Τελαλιάν, στελέχη του υπουργείου Εξωτερικών, με πλού-



σια διεθνή εμπειρία και ενασχόληση με τα ζητήματα αυτά, τόσο σε πολιτικό όσο και σε νομικό επίπεδο, που έχουν αναλάβει τα καθήκοντά τους από το Νοέμβριο του 2008.

Ως νομικοί σύμβουλοι της Ελλάδος στην υπόθεση αυτή έχουν ορισθεί τέσσερις επιφανείς αλλοδαποί διεθνολόγοι καθηγητές με μεγάλη εμπειρία στο Διεθνές Δικαστήριο. Επίσης, την ομάδα

υποστήριξης πλαισιώνουν και Έλληνες καθηγητές, διεθνολόγοι και ιστορικοί.

Το ελληνικό Μνημόνιο απορρίπτει στο σύνολό τους τα επιχειρήματα της ΠΓΔΜ και αναπτύσσει εμπεριστατωμένα και εξαντλητικά τα νομικά, πολιτικά και ιστορικά επιχειρήματα της ελληνικής πλευράς στην υπόθεση αυτή, τονίζεται στην ανακοίνωση του υπουργείου των Εξωτερικών.

Ελληνογαλλική πρωτοβουλία για θέματα μετανάστευσης εν όψει συνόδου της ΕΕ

Αθήνα: Κοινή πρωτοβουλία για θέματα παράνομης μετανάστευσης ανέλαβαν Ελλάδα και Γαλλία εν όψει της άτυπης συνόδου των ΥΠΕΣ της ΕΕ, στο Τολέδο της Ισπανίας (21-22 Ιανουαρίου).

Ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη Μιχάλης Χρυσοχοϊδης συνυπέγραψε επιστολή με τον Γάλλο ομόλογό του Ερίκ Μπεσόν, την ο-

ποία απεύθυνε προς την Ισπανική Προεδρεία.

Στόχος είναι η ενίσχυση του ρόλου της Frontex και η αναβάθμιση της ευρωπαϊκής επιχειρησιακής συνεργασίας με τις χώρες προέλευσης και διέλευσης παράνομων μεταναστών, καθώς επίσης και η οικοδόμηση ενός ισχυρού μεσογειακού μετώπου προκειμένου



να ασκηθούν εντονότερες πιέσεις στην Τουρκία για την τήρηση και εφαρμογή των υποχρεώσεών της προς την ΕΕ.

Ο κ. Χρυσοχοϊδης θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στην άτυπη σύνοδο του Τολέδο, προκειμένου να εκθέσει τις ελληνικές θέσεις για ζητήματα εσωτερικής ασφάλειας, πολιτικής προστασίας, αντιμετώπισης της τρομοκρατίας και της παράνομης μετανάστευσης και να έχει σειρά συναντήσεων με Ευρωπαίους ομολόγους του.

Η ετυμηγορία για τη δολοφονία του Αυστραλού Ντουζόν Ζάμιτ

Μυτιλήνη: Το μεσημέρι της Πέμπτης στις 12.00 αναμένεται να εκδοθεί η απόφαση του Μικτού Ορκωτού Κακουργιοδικείου για τη δολοφονία του 20χρονου Αυστραλού Ντουζόν Ζάμιτ στη Μύκονο το καλοκαίρι του 2008.

Η απόφαση αναμένεται αρχικά αργά το βράδυ της Τετάρτης, καθώς το απόγευμα το δικαστήριο είχε διακόψει για να προχωρήσει στη διαδικασία της απόφασης.

Την προηγούμενη ημέρα, από μέρους της πολιτικής αγωγής υποστηρίχθηκε ότι πέραν του βασικού κατηγορούμενου και οι υπόλοιποι δύο που κατηγορούνται, καθώς και ένας τέταρτος ανήλικος που θα



δικαστεί σε δικαστήριο ανηλίκων, συμμετείχαν στη δολοφονία του Ντουζόν.

Από την πλευρά της υπεράσπισης δόθηκε έμφαση στο βάρος της ευθύνης που έχει η απόφασή κυρίως των ενόρκων για την τύχη της ζωής των κατηγορουμένων.

SPECIAL PRICES!!!

ΓΙΑ ΕΛΛΑΔΑ, ΚΥΠΡΟ & ΕΥΡΩΠΗ

2010 EARLY BIRDS

από **\$1,220** + φόροι (για low season)

ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ
(Οι φόροι εκτιμώνται περίπου \$640 αυτήν την περίοδο)

\$1,790 (inc. tax) με την EMIRATES για Ελλάδα και Κύπρο

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΖΗΤΗΣΤΕ ΤΗΝ Κ. ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΤΗΛ. 9550 6133

Shop 88C, Smidmore St. Marrickville
MARRICKVILLE METRO SHOPPING CENTRE
e: info@metrotravelcentre.com.au Φαξ: 9565 2899